

云南怒江贡山突发泥石流

67人失踪,县城交通通讯全部中断;启动三级救灾响应



8月18日,人们在灾害现场实施救援。泥石流冲击现场宽达300多米。
(新华社发)



新华社昆明8月18日电 18日1时30分发生的云南怒江贡山泥石流灾害已造成67人失踪。

云南省政府应急办提供消息,据最新统计,怒江州贡山县普拉底乡泥石流灾害已造成67人失踪,冲毁路基200多米,石拱桥1座。目前贡山县城交通电力和通讯全部中断。

据介绍,灾害中泥石流堆积物冲入怒江,导致怒江水位提高了6米左右,但没有形成堰塞湖,目前水位已下降。云南省副省长刘平率相关部门组成工作组正准备赶往现场。

据最新核实,此次泥石流灾害

发生在18日凌晨1时30分。

另据前往救援的云南怒江边防支队武警战士介绍,由于山上冲下来的泥石流把公路冲断,路基冲毁,导致进出贡山的道路被迫中断,通讯光缆与电力设备遭到破坏与损毁。

据了解,泥石流发生在距离普拉底乡10公里的力透底村,伤亡人数估计还将进一步增加。

新华社北京8月18日电 记者从民政部救灾司获悉,针对云南贡山泥石流灾害,国家减灾委、民政部于18日10时50分将针对此次灾害的国家四级救灾应急响应提升到三级,民政部副部长孙绍骋

率领由民政、财政、国土资源、交通运输、水利等5部门组成的国家减灾委工作组紧急赶赴云南灾区,协助指导抢险救援和受灾群众安置工作。

据了解,目前,云南省委、省政府领导已率民政、国土资源、水利、交通运输等相关部门赶赴灾区,省减灾委、民政厅于8月18日10时紧急启动二级响应,迅速向普拉底乡灾区调运救灾帐篷100顶、棉被200床、大衣200件、衣服200套。

怒江傈僳族自治州州委、州政府领导率领相关部门紧急赶赴灾区现场,指导抢险救灾工作。

全国大部将有暴雨 国家防总紧急部署

新华社北京8月18日电 据气象预报,8月18日至21日,我国西北地区东部、四川盆地、华北、东北等地将有一次较强降雨过程,其中四川盆地西部、甘肃东部、陕西中部、山东西北部及辽宁东部等地区可能出现大到暴雨,局地大暴雨。

国家防总18日发出紧急通知,要求四川、重庆、云南、甘肃、陕西、河南等省区市要切实抓好强降雨防范工作,重点做好山洪、滑坡、泥石流灾害防御和水库安全度汛工作。

收受巨额贿赂,生活腐化 深圳市原市长 许宗衡被“双开”

新华社北京8月18日电 日前,中共中央纪委对深圳市委原副书记、市政府原市长许宗衡严重违纪违法问题进行了立案检查。

经查,许宗衡利用职务上的便利为他人谋取利益,收受巨额贿赂;违反廉洁自律有关规定,收受巨额礼金礼品,为其亲属经营活动谋取利益;生活腐化。

许宗衡的上述行为严重违纪,其中有的问题已涉嫌犯罪。依照《中国共产党纪律处分条例》《行政机关公务员处分条例》的有关规定,经中央纪委、监察部审议并报中共中央、国务院批准,决定给予许宗衡开除党籍、开除公职处分;收缴其违纪所得;将其涉嫌犯罪问题移送司法机关依法处理。

坠落我境内飞机 可能是朝鲜飞机

新华社北京8月18日电 记者18日进一步从有关方面了解到,根据现场情况初步判断,昨天在中国境内失事的飞机可能是一架朝鲜飞机。飞机坠落损毁了一座简易民房,未造成中方人员伤亡。飞行员当场死亡。目前,中方正就此事同朝方进行沟通。

2.59亿元大奖得主现身兑奖

豪捐超千万,其中516万元用于舟曲灾后重建

上海市福彩中心证实,17日下午,在中国福利彩票双色球2010092期中得2.59亿元的大奖得主申先生(化名)来到上海市福利彩票发行中心兑奖。

兑奖之后,申先生主动提出,向上海市市民帮困互助基金会捐款1032万元,其中516万元定向用于支援甘肃舟曲泥石流灾后重建。申先生也因此成为我国彩市大奖得主捐款最高者。而之所以选择两个“516”作为捐款数额,申先生表示这是他的幸运数。(据《东方早报》)

伊春爆炸事故: 厂长被刑拘 副区长被免职

新华社黑龙江伊春8月18日电 记者18日从黑龙江伊春市委获悉,乌马河区主管安全工作的副区长赵维强已被免职;对该起事故负有监管责任的乌马河区安监局局长程传信也被免职。

乌马河区安监局安检员刘纯亚因涉嫌玩忽职守犯罪,已被刑事拘留。

公安机关还依法对在这起事故中负有重大责任的烟花厂厂长金朝朝,负责生产的副厂长周世吉予以刑事拘留。

另据了解,黑龙江省“8·16”重大事故调查组组长、黑龙江省副省长孙永波说,调查组查明事故原因,对构成犯罪的,要移送司法机关依法从重从快处理。

年交8000元 违章不罚你

江西乐平交警创罚款包年制

驾驶员超载,交警部门依法予以处罚,无可非议。然而,江西乐平的不少司机却反映说,该市交警部门不知何故,竟然搞起了罚款包季、包年制。车主只要交1900元可保一个季度不罚款,交8000元就能保证一年不罚款。

程师傅是江西乐平市的一名司机。7月19日,他的车在乐平市城区西门广场行驶时因超载被交警拦住要罚款。照理说,超载该罚,程师傅对此坦然接受,但是令他不解的是,这次交警罚款的数额却有很大的不同。

程师傅告诉记者:“以前我车子装一车货,抓到了,有时罚60元,有时罚100元,这次他是我交满8000元的罚款。”

按规定,超载一次罚金最多不过100元左右,怎么这回交警部门却要他交8000元的罚款?程师傅随后找到交警理论,然而交警的回答却让程师傅哭笑不得。

交警告诉程师傅:“交8000(元

钱)就一年不抓你,交1900(元钱)就是三个月不抓你。”

据了解,程师傅遇到的罚款就是当地交警2010年推出的包年包季制,也就是说,司机交了一定数额的罚款,今后如果车辆超载,可以在相应期限内不必再缴纳罚款。权衡之后,程师傅最终缴纳了1900元钱。交钱后,乐平交警大队城区中队给他开了一张盖有中国建设银行股份有限公司乐平西街分理处办讫章的江西省代

收罚款收据,并且承诺,凭罚款收据在三个月内不会因同一违章行为再次受处罚。

记者调查发现,在乐平,不光是城区中队的交警这样操作。乐平市众埠镇的一些司机告诉记者,这样的事情他们也经历过。

同样被罚的司机朱师傅告诉记者,这种所谓的免罚通行证只在本市区域内有效,出了乐平市就不管用了。

(据《新闻晚报》)

将发行孔子肖像500元新币系谣言

央行称没有发行新版500元面额人民币的计划

近日,针对有些互联网站的论坛上流传中国人民银行将发行新版500元人民币的消息,记者采访了中国人民银行有关部门。该部门负责人表示,中国人民银行从未发行过新版500元人民币,也没有发行新版500元面额人民币的计划。

日前,有日本媒体称,中国内部正在研究发行印有孔子肖像的500元钞票,称即将发行印有圣人头像的大额钞票更有利于人民币

国际化。其实,关于人民银行要发行500元面额人民币的传言,在网络上已经风行了一段时间。最典型的版本除了谈印有孔子肖像的500元人民币之外,还有印有邓小平肖像的500元人民币的说法。

对于网上的传言和一些外媒的不实报道,央行方面态度很明确。央行货币金银局有关人士强调,这种制造和传播有关人民币的虚假信息的行为属于损害人民币行为,会影响人民币正常流通,危

害金融秩序,性质恶劣。中国人民银行将依据《中国人民银行法》和《中华人民共和国人民币管理条例》,配合公安、工商行政管理等部门对这种行为予以严厉打击。

同时,《中华人民共和国人民币管理条例》第四十四条规定,对于损害人民币行为,由工商行政管理机关和其他有关行政执法机关给予警告,没收违法所得和非法财物,并处违法所得1倍以上3倍以下的罚款;没有违法所

得的,处1000元以上5万元以下的罚款。《中国人民银行法》第四十六条规定,构成犯罪的,依法追究刑事责任。

央行方面提醒广大民众,有关互联网站流传的关于中国人民银行将发行新版500元人民币的消息纯属谣言,希望提高警惕,切勿上当受骗。同时,也希望媒体和互联网站不要为这种虚假信息提供传播渠道。

(据《人民日报》)